

## 中国·河南招才引智创新发展大会“2020招才引智专项行动” 洛阳专场活动明日开幕

# 以更高规格更具特色的专场活动诚邀天下英才

9月9日,中国·河南招才引智创新发展大会“2020招才引智专项行动”洛阳专场活动(以下简称招才引智洛阳专场活动)将开幕。在本次活动中,我市精心谋划了“1+6+1”特色活动,活动形式更加多样,嘉宾邀约更加精准。洛阳,发出了加快副中心城市建设的求贤令。

### 家门口的人才盛会

中国·河南招才引智创新发展大会是我省近年以省委、省政府名义举办的高规格、大规模的招才引智活动,今年大会的主题是“广聚天下英才,助力中原出彩”。

记者了解到,在前两届招才引智大会上,我市组团参加,共签约40多个重点项目,涉及机器人及智能制造、生物医药、电子信息、新材料、新能源等前沿领域,与30余个高层次人才(团队)达成合作协议,近万名人才与我市用人单位达成就业意向,成效明显。

招才引智洛阳专场活动今年第一次在洛阳本地举办,从规模和组织上都彰显了洛阳作为副中心城市的影响力。

“洛阳吹响了加快建设副中心、致力打造增长极的号角,尤其是近两年,城市发展日新月异,产业、文旅、生态、交通等各方面飞速发展。在家门口参加招才引智大会,很骄傲,也更方便。”

今年刚刚拿到郑州大学硕士学位的洛阳市民赵一帆说。

市人社局相关负责人介绍,招才引智洛阳专场活动是洛阳以更加开放的姿态“聚天下英才而用之”、提升城市核心竞争力的重要载体和抓手,承载着洛阳加快副中心城市建设步伐、推动由人力资源大市向人才强市转变的重要使命。我市将努力把这次活动办好、办出彩、办出高质量,展现洛阳“广聚天下英才”的最大诚意和良好城市形象,加快形成人才集聚效应、提升城市吸引力。

### 双招双引联合发力

经过前期精心研究谋划,招才引智洛阳专场活动推出了“1+6+1”特色活动,即1个主场——“才聚河洛”河洛英才计划推介暨项目对接洽谈会,6个分会场——高层次人才项目成果展、“建设国际人文交往中心”专场活动、全国重要综合交通枢纽城市建设高峰论坛、“建设全国先进制造业基地”专场活动、“建设区域中心城市”专场活动、洛阳市招才引智招商引资项目推介洽谈会,以及1场全国大中城市联合招聘会——全国大中城市联合招聘高校毕业生巡回招聘会洛阳站。

招才引智洛阳专场活动围绕我市“两中心一基地一枢纽”新定位,聚焦我

市“565”现代产业体系,围绕高端装备制造、生物医药、机器人及智能制造、文旅融合、对外开放等进行谋划、征集、推介。这些活动分别由市委组织部、市人社局、市科技局、市文化广电和旅游局、市交通运输局、市工信局、市发改委、市商务局等承办单位结合各自定位设计,形式更活、理念更新,既有推介会、洽谈会,又有高端论坛、项目路演、人才项目成果展,更有全国大中城市联合招聘,从招才引智拓展到招商引资,双招双引联合发力。

“通过此次大会,我们要努力促进人才项目合作对接,吸引一批高层次人才,集聚一批青年人才,为洛阳转型发展高质量发展提供有力的人才保障和智力支撑。”市人社局相关负责人说,初步估计,今年的签约项目不论是项目数还是投资额,都会创历史新高。

### 人才会聚合作共赢

招才引智大会,是一场共话洛阳发展的盛会。

围绕招才引智洛阳专场活动,我市立足展现洛阳自身特点和中原城市群副中心城市建设优势,坚持集中引才与长效聚才相结合,通过“政策引才”“事业聚才”“亲情留才”三大实招,强力集聚一批高层次人才创新创业人才(团队),推动一批人才项目合作。

目前,我市已邀请多位高等院校、科研院所嘉宾代表,已确定4位两院院士来洛参会。专家们将围绕洛阳打造国际人文交往中心、建设全国重要综合交通枢纽、建设全国先进制造业基地、都市圈规划建设等话题,发表演讲或参加讨论,为洛阳高质量发展出谋划策。

招才引智大会,也是一场合作共赢的盛会。

我市筛选出15个项目参加主场签约。这些项目个个都是大项目、好项目,涉及文旅、大数据、高端服务业、基础设施、生物医药、机器人及智能制造等多个领域,其中招商引资项目10个、招才引智项目5个。

招才引智大会,还是一场人才会聚的盛会。

在全国大中城市联合招聘高校毕业生巡回招聘会洛阳站活动期间,我市将开展线上线下精准对接,为高校毕业生求职择业和用人单位招聘人才提供便捷、精准、高效的服务。线上依托省招才引智官网、“才聚河洛”微信小程序,有重点、分专题、系列化开展线上招才引智活动,线下将组织我市重点产业、省内外800家以上优质用人单位参加现场招聘活动,吸引更多高层次人才,为洛阳副中心城市建设提供人才保障和智力支撑。

本报记者 李迎博 通讯员 李帆 李培博

## 发展沟域经济助力乡村振兴 坚持党建引领激发基层活力

本报讯(记者 智慧 通讯员 曹国丽)7日,市人大常委会主任吴中阳到伊川县调研。

吴中阳首先来到伊川县绿色基地项目,了解项目工程建设、群众务工收入等情况。他鼓励相关企业通过沟域经济建设,把附近具有产业特色、文化特色的村庄有效串联起来,发挥独有的生态资源禀赋,打牢生态底色,完善基础设施,挖掘乡愁乡韵,走好农村高质量发展之路。

随后,吴中阳来到吕店镇王村,实地察看村史馆建设、革命烈士张思贤故居保护修复等情况,并到联系分包的贫困户家中走访。吴中阳指出,基层党组织是实施乡村振兴战略的“主心骨”,要坚持党建引领,充分挖掘红色资源,将村史馆、革命烈士故居等新载体融入基层组织阵地建设,以党建与精神文明建设的深度融合,激发基层活力,凝聚发展合力。

吴中阳还来到分包的洛阳亚日电力科技集团有限公司,了解企业生产经营情况,现场协调解决问题,鼓励企业以新发展理念为引领,坚持高质量发展方向,为加快洛阳副中心城市建设积极贡献力量。他叮嘱有关部门深化“联企入企惠企助企”活动,进一步优化服务,推动各项惠企政策落地见效,全力保障市场主体稳定经营、健康发展。

## 我市将与云产联盟合作 助力数字经济发展

本报讯(记者 李迎博)7日,云产联盟走进洛阳洽谈对接会在我市举行。来自华为技术有限公司及云产联盟的6家企业代表,与我市各县(市)区、园区展开深入洽谈,共寻合作商机。

云产联盟是由华为云平台联合国内外优秀智库机构、产业投资主体和积极参与城市投资开发领域的咨询机构组成的一个开放式、非营利性的民办社会组织,努力聚集社会各方资源,为地方政府提供全方位、定制式、一体化的城市产业发展综合解决方案。

本次来洛洽谈对接的有均和集团、芯智库、朗坤集团、深圳市优必选科技股份有限公司、智慧华川养老(北京)有限公司、力方数字科技集团等企业,涉及智能制造、智慧养老、智慧农业、智慧教育、人工智能、文旅融合等多个领域。云产联盟将围绕打造“一园两中心”(数字装备制造产业园、新基建发展中心、产云融合创新中心),与洛阳在新基建、智慧产业、数字装备等方面展开合作,推动洛阳制造业转型升级,助力洛阳数字经济发展。

华为技术有限公司数字政府业务部副总裁章文志,市委常委、常务副市长王琰君参加会议。

## 加强协调配合 加快项目建设 确保“引热入洛”工程如期竣工

本报讯(记者 李迎博)7日,市委常委、常务副市长王琰君带队赴新安县,调研“引热入洛”工程进展情况,并召开现场办公会,协调解决项目推进中遇到的问题,要求加快建设,确保项目按目标完成。

新安县“引热入洛”工程总投资8.39亿元,建设周期为2020年3月至10月。项目在建成投运后,将扩大供热面积约2250万平方米,不仅可推动煤电企业由“供电”向“供热”转变,而且能够优化全市能源结构、改善大气环境质量,完善洛阳城市区供热功能。

王琰君强调,新安县和市直相关部门要提升站位,强化大局意识、责任意识,全力以赴加快重点项目建设。市城市管理局要加强各方协调,把工作地点搬到项目现场,及时发现、解决问题;洛新快速通道隧道段要加快其他各类管道及通信线路的施工进度,确保9月20日前热力管道进场施工。要强化节点,项目施工单位在做到文明施工、规范施工的前提下,充分考虑天气变化等因素,加大机械、人力投入力度,实时调度、精准施策,确保供热管网新安县城段9月30日前施工完毕。要严格标准,在工程竣工后按照道路恢复标准高质量施工,确保道路恢复质量无隐患。要紧盯目标,攻坚克难抓进度,保障质量抢工期,确保“引热入洛”工程10月20日前全面竣工,为今冬采暖季向市区供热奠定基础。

## 第五届清华校友“三创”大赛先进制造、 文创体育全球总决赛在我市拉开帷幕

本报讯(记者 陈曦 通讯员 高亚恒)7日下午,第五届清华校友“三创”(创意、创新、创业)大赛先进制造、文创体育全球总决赛正式开幕。

中国工程院院士王玉明、清华校友总会秘书长唐杰,市领导胡加彬、任丽君参加相关活动。

这也是继去年确定“三创”大赛先进制造全球总决赛永久会址落户我市后举办的首场清华校友“三创”大赛。今年大赛主题为“清华智慧·绽放洛阳”,围绕先进制造和文创体育相关领域,由来自清华园、京津冀、长三角、粤港澳等国内八大赛区及欧洲国际赛区的逾百个优质项目在洛一决高下。

作为特色活动,本届大赛主办方还将针对县域经济发展,邀请清华校友参赛团队赴嵩县三合村手绘小镇进行文创产业交流,并首度走出洛阳,前往平顶山市鲁山县与当地企业开展调研对接,为我省县域经济高质量发展贡献力量,进一步助力洛阳市圈和河南西部(洛阳—平顶山)产业转型升级示范区建设。



## “洛阳造”甘蔗收割机 领跑国内市场

近日,在位于新安县的洛阳辰汉农业装备科技有限公司新厂区内,一批甘蔗收割机陆续下线,将被运往广东、广西、云南、海南等我国甘蔗主要种植区。

该型号甘蔗收割机是该公司产品,曾获得农业机械科学技术奖一等奖。目前,“洛阳造”甘蔗收割机在国内市场占有率超过60%,打破了国外垄断,助力提升我国甘蔗种植行业机械化程度。

记者 潘郁 特约通讯员 吴云翔 摄

## 我市持续推进廉洁家风建设

# 已有4.7万余名党员干部订立家规

本报讯(记者 李三旺 通讯员 陈聚涛)“以德做人、以能立业、以俭持家、以和待人”,这是市政府办公室副主任白胜斌与家人一起订立的家规。订立家规,是我市持续推进廉洁家风建设的一项重要内容。记者从市纪委监委获悉,截至目前,全市已有4.7万余名党员干部订立了家规。

领导干部的家风,不仅关系自己的家庭,而且关系党风政风。今年以来,我市持续开展领导干部订家规活动,组织全市2000多名县处级以上领导干部带头订立家规;与此同时,鼓励领导干部在民主生活会、组织生活会或支部会上讲家规,在主流媒体、单位网站、微信公众号上晒家规。据介绍,在领导干部的带动下,目前全市共有47007名党员干部订立了家规,27588名党员干部通过各种途径公开晒家规,20239名党员干部公开



讲家规,评选出的11449条优秀家规还被编印成册,发放给党员干部交流学习。

在刚刚过去的这个暑假里,“带着家人到家风馆报到”成为我市广大党员干部家风建设的一个亮点。其间,市委办公室组织184名干部参与了这项主题活动,他们或带子女、或带配偶来到洛阳家风家训馆参观,学习历史名人和革命先烈的优秀家风,重温自家家风家训。干部刘红军带着女儿刘溪源在家风家训馆参观后,女儿寄语他:“干好工作,守好纪律,做让领导放

心、让奶奶放心、让妈妈放心、让我放心的好同志。”统计数据显示,目前全市已有30186名党员干部带着配偶、子女,走进本地具有特色的家风家训馆参观学习、接受教育。

以案促改促家庭,也是我市开展廉洁家风建设的一项重要内容。今年,市纪委监委印发《关于推动以案促改促家庭的通知》,选取3起家庭腐败典型案例,督促党员干部及家属举一反三,完善家规,避免类似问题在自己的家庭里发生。今年7月,偃师市启动了以案促改促家庭活动,组织召开县

处级领导干部及亲属家庭警示教育会议,通过家属签收以案促改促家庭接收函等形式,强化对党员干部亲属的清廉家风教育。宜阳县纪委监委把以案促改促家庭与党员干部廉洁家风建设结合起来,选择家风不典型案例,要求各单位主要负责人在进行清廉家访的同时讲解警示案例,以案为鉴、以案为戒。截至目前,全市各级党组织共选取了907个家风不典型案例,开展了以案促改促家庭活动。

市纪委监委有关负责人介绍,我市建立了家风建设专题报告制度,将家风建设作为党员干部述职述廉必述内容,并探索建立了领导干部个人有关事项报告“家属签字”制度。同时,我市还将家风建设作为党员干部选拔任用、职务调整的重要参考,对于家风方面有问题,的,及时提出暂缓建议或否定意见,营造了风清气正的政治生态。

社会主义核心价值观 公益广告



**富强**

**自由**

**爱国**

**民主**

**平等**

**敬业**

**文明**

**公正**

**诚信**

**和谐**

**法治**

**友善**

洛阳日报报业集团 宣